
Александар Вучић: Жалосно је када неко очекује да му заразна болест буде савезник у политичком смислу; Онима који критикују Кризни штаб пала подршка са 5 на 4,5 одсто
недеља, 26 јул 2020 13:54

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да власти у борби против епидемије
коронавируса не воде политичку битку "већ битку за животе и здравље људи".

  

  

Коментаришући критике дела опозиције упућене члановима Кризног штаба за сузбијање
епидемије и оптужбе о наводном сакривању правог броја инфицираних и умрлих од
последица инфекције, Вучић је рекао да "када неко очекује да му заразна болест буде
савезник у политичком смислу, то све говори о њему".

  

"Тешко им је да кажу да нема опреме ни болница јер смо све променили у односу на
њихово време па пошто не могу да кажу да недостају респиратори онда нападају Кризни
штаб јер као нешто крије. Може да крије мртве и болесне само онај ко тестира 1.000
људи дневно, а не 12.000 као што то ради Србија", рекао је Вучић.

  

Србија има више него довољно респиратора
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Поновио је да Србија има "више него довољно" респиратора који се како је навео, сваког
дана испоручују болницама којима су потребни.

  

"Да стајем на страну политичких нерадника из разних странака против вредних лекара,
то нећу да прихватим и да у томе учествујем", рекао је Вучић новинарима у Сремској
Митровици после обиласка припадника 15. тенковског батаљона Војске Србије.

  

Неки из опозиције као да ништа не разумеју

  

Додао је да су опозиционе странке које критикују рад Кризног штаба и поступање
државе током епидемије, пале на 4,5 одсто подршке градјана по резултатима последњег
истраживања јавног мнења.

  

"Неће народ против својих лекара, против своје државе, неће да улази у то врзино коло
мржње. Неки из опозиције као да ништа не разумеју али демократско право сваког је да
изговори шта жели, да се окупља како жели", додао је председник Србије.

  
  

“Што се тиче петиција, то је увек лако потписати, могу да нађем два, три милиона људи,
ви сте пронашли 2.000 људи, али нисте 33.000 који нису хтели да потпишу, људи који се
боре за животе. Ко је то потписао? Томицини кумови и Оливер Дулић.

    

“Обезбедили смо и у тајкунским медијима, не можете да пронађете било кога да покаже
да нема скафандера, и да нисмо урадили више у време тајкунске власти. Све болнице
смо реновирали. Имамо 1.030 респиратора, спремни да се суочимо са много тежим
таласом, уколико би до тога дошло. Ми смо упозоравали, преко 300 људи заражених
имамо после догађаја за које смо упозоравали да не треба да се догађају, мислим да
пропорционално броју тестираних мислим да то нешто боље иде него крајем недеље од
почетка недеље, очекујем ново побољшање. Нисмо имали скупове, увек смо давали све
од себе”, рекао је он. 
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“Што се тиче петиција, то је увек лако потписати, могу да нађем два, три милиона људи,
ви сте пронашли 2.000 људи, али нисте 33.000 који нису хтели да потпишу, људи који се
боре за животе. Ко је то потписао? Томицини кумови и Оливер Дулић.

  

Највећи број лекара се свим срцем бори за пацијенте, а ја још нисам чуо који су то
успешни људи потписали? Мислим да је Србија врло успешно и озбиљно водила борбу
против короне. Наша борба је да тестирамо што више, да покушамо да изолујемо те људе
и да нам је стало до живота људи”, рекао је Вучић.

  

У Новом Пазару 16 одсто људи преминуло мање у јуну и јулу него у истом периоду
прошле године

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је у Новом Пазару у периоду
јуна и јула има 16 одсто мање преминулих људи него у истом периоду прошле године.

  

Говорећи о високом броју заражених корона вирусом, председник је навео да је стање
нешто боље крајем ове недеље него почетком недеље и изразио уверење да ће се током
наредне недеље смањити број заражених јер, како је казао, није било скупова од две до
три хиљаде људи.

  

Вучић је казао да у целој Србији у првој половини године има мање преминулих него у
истом периоду прошле године, јер, како је навео, људи се више пазе.

  

Не знам о чему приштински званичници желе да разговарају

  

Упитан о изјави премијера Косова Авдулаха Хотија да ће са међународним партнерима
наставити да лобира за чланство у међународним организацијама, Вучић је рекао да реч
Албанаца из Приштине не значи ништа, као ни њихов потпис на заједницу српских
општина нити њихова реч дата специјалном изасланику председника САД Ричарду
Гренелу.
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  Вучић је казао да се дијалог мора наставити, али да "не зна о чему приштинскизваничници желе да разговарају".  "Многи су се изненадили како нико не реагује из међународне заједнице, ни из Америкени из Европске уније. Нисам се уопште изненадио, не зато што су они одушевљени тимевећ зато што је за све њих потпуно нормално да Албанци траже додатна признавања засопствену независност и додатна чланства у међународним организацијама", рекао је он.  Према његовим речима, Србија мора да покуша да очува мир и стабилност и дапоказујемо да смо поуздан партнер и да желимо мир и желимо компромис.  "Ми ћемо сада да сачекамо да видимо прву организацију у коју они желе да се учланеили да видимо неку земљу која жели да призна независност Косова. У дану када билошта од тога сазнамо, уколико их не умире њихови ментори ми ћемо наставити са својомакцијом повлачења признања", казао је Вучић и додао да "обећава" да ће Србија бити"петоструко успешнија него они у акцији признавања Косова".  Вучић је рекао да све што они раде уноси додатни немир и несигурност и тиме уводи цеорегион у апсолутну нестабилност.  "На Косово стигли 'хамери' из САД"  Председник Србије Александар Вучић потврдио је наводе из Приштине да су косовскимбезбедносним снагама испоручена лака оклопна возила "хамер" из САД.  Он је казао да су у питању "лепа возила", али није хтео да их пореди са како је рекао,"великанима са погоном 6x6 или 8x8".  "Стигли су им 'хамери' 20. јула, зар мислите да Србија није истог секунда то знала.Американци, Турци, Немци брину о свом чеду и то је у реду, али врло тешко ће им Немцииспоручити тенкове 'Леопард", рекао је Вучић.  Оценио је да Србија не може да прати донације и поклоне које неки у региону добијајуод САД и Немачке у виду наоружања и војне опреме, али и најавио да ће држава ускоропослати компанији Југоимпорт СДПР "до сада највећу наруџбину" за набавку новихоклопних возила Лазар и Милош и самоходних хаубица Нора.  "Невероватно колико сви у региону налазе новца за куповину оружја иако им расте јавнидуг. Ми ћемо као војно неутрална земља, улагати значајна, до сада највећа средства унашу одбрамбену индустрију и верујем да ћемо увек моћи да гарантујемо мир, сигурности стабилност не улазећи ни у какву трку у наоружању", рекао је председник Србије.    "Невероватно колико сви у региону налазе новца за куповину оружја иако им расте јавнидуг. Ми ћемо као војно неутрална земља, улагати значајна, до сада највећа средства унашу одбрамбену индустрију.    Најавио је да ће до краја године у наоружање бити уведено и 12 ПВО система Пасарс-16који, по његовим речима, представљају "врло ефикасно оруђе".  "По тенковима смо убедљиво најснажнији у региону, постоје ствари у ракетнојартиљерији где смо изузетно снажни. Значајно смо ојачали РВ и ПВО, то је 20 према 1 уодносу на оно што сми имали пре седам или 10 година, али још није довољно снажно.Развијаћемо и бомбардерску и ловачку авијацију али и најсавременија орудја ПВО",навео је Вучић.  Александар Вучић објашњава војнику: “Не дај да туку под 90 степени”  Нова ватрена батерија, вишецевни лансер ракета "Огањ" који делује у саставу 15.тенковског пука Прве бригаде копнене војске, представљена је данас у касарни "БошкоПалковљевић Пинки".  

  Председник Александар Вучић обишао је касарну и присуствовао приказимаспособности тенковске чете и модернизоване артиљеријске батерије. Председника је укасарни дочекала почасна јединица гарде Војске Србије.  Презентацију Огња, односно његовог система за гађање, пред председником је обавилапотпоручница војске. Током излагања, Вучић је имао додатна питања:  “Погодите ли ви то? Важно је да погодите, ионако не бих разумео то што ми причате”,рекао је председник, а потом је упитао да ли Крушик може да прави ракете за системАлас. Када су му војни званичници одговорили да то ради “Југоимпорт”, Вучић је додаода је важно да развијамо домаћу наменску индустрију.  Председник је имао и сугестију за војнике који се, хипотетички, буду супротстављалинепријатељу уз помоћ Огња.  “Само им не дајте да туку под 90 степени. Да не испробавамо све могућности”.Председник је констатовао и да имамо довољно тенкова, али нам фали посада.  Способност тенковске чете приказана је на 13 тенкова М84, на којима је приказана ипрактична обука те чете, као и на две врсте тренажера, од којих је један компјутерски,наводи Тањуг. Приказу је присуствовао и министар одбране Александар Вулин,министар пољопривреде Бранислав Недимовић, начелник Генералштаба Војске СрбијеМилан Мојсиловић, те командант 15. тенковског батаљона мајор Борислав Крњајић.  Развој ракетног лансера “Огањ” са контролним гађањем завршен је прошле године, аосим што има нови ИНС (инерциони навигациони систем) и што је добио бројнедигитализације и усавршавање система веза, има и знатно већу брзину употребе.  Иначе, према писању медија, Србија је од САД званично затражила одобрење закуповину 20 ловаца бомбардера. Како се наводи, на иницијативу председника Вучићаодлучено је да се максимално ојачају потенцијали Војске Србије и да се после набавкеруских “мигова 29” купе и амерички бомбардери. Медији наводе да Вашингтон још нијеодговорио на захтев Београда и да је у случају одбијања могућа набавка рускихбомбардера “сухој-25”.  (Танјуг)   

 4 / 4


